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СКАРГ NПОВІДОМЛЕННЯ 
про наявність фактів академічного плагіату 
в кандидатській дисертації Комісарової І. В. 

Керуючись пп. 2-7 «Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного 
плагіату, фабрикації, фальсифікації», затвердженого на засіданні Національного агентства 
із забезпечення якості вищої освіти 24 жовтня 2023 р. (протокол № 16 (45); зі змінами 
(протокол № 21 (50) від 26 грудня 2023 року)), повідомляю про факти академічного пла
гіату в кандидатській дисертації Комісарової І. В.: 

Комісарова Інна Валентинівна. Корекція репродуктивного здоров'я при йоддефі
цитних захворюваннях. - Дис . ... кандидата медичних наук (спеціальність 14.01.01 -
акушерство та гінекологія). - Київ, 2015. 

Науковий керівник - Романенко Тамара Григорівна, доктор медичних наук, професор 
кафедри акушерства та гінекології № 1 Національної медичної академії післядипломної 
освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України. 

Офіційні опоненти: 

• Юзько Олександр Михайлович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри
акушерства та гінекології Буковинського державного медичного університету;

• Яроцький Микола Євгенійович, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу
ендокринної гінекології Українського науково-практичного центру ендокринної хірур
гії і трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України.
Учений секретар спеціалізованої вченої ради - кандидат медичних наук, доцент Га

лушко Олександр Анатолійович. 
Робота виконана в Національній медичній академії післядипломної освіти імені П. Л. 

Шупика МОЗУ. 
Дисертація була захищена 15 квітня 2016 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради 

Д 26.613.02 при Національній медичній академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупи
ка МОЗ України. 

Дисертація і автореферат Комісарової І. В. розміщені на сайті Національного репозита
рію академічних текстів за адресою https://nrat.ukrintei.ua/searchdoc/0416U003039/. 

За даними автореферату (с. 15-16), Комісарова І. В. має 6 публікацій за темою дисерта
ції, які були опубліковані в 2007, 2009, 2012 та 2014 рр. 

Слід зазначити, що назва дисертації на сторінці сайту НР АТ 
https:/ /nrat. ukrintei. ua/searchdoc/04 l 6U003039/ ( «Корекція порушень репродуктивної 
функції у жінок з йоддефіцитними захворюваннями») не відповідає назві дисертації у 
файлах з текстом дисертації і текстом автореферату («Корекція репродуктивного здоров'я 
при йоддефіцитних захворюваннях»). 

У «Рекомендаціях щодо запобігання академічному плагіату та його виявлення в науко
вих роботах ( авторефератах, дисертаціях, монографіях, наукових доповідях, статтях то
що)» (Лист МОНУ №1/11-8681 від 15.08.2018) зазначається наступне: 

п. · 1.2. Академічний плагіат - оприлюднення (частково або повністю) наукових 
(творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослі-










